

副政委搂小姐驾警车撞树毙命？ 温县公安局回应：纯属恶意毁谤，死者生前执法公正得罪不少人

□据 商都网

近日，网友在部分论坛上“爆料”，称河南省温县公安局副政委喝醉酒搂抱小姐驾警车撞树毙命。该局宣传科科长回应称副政委遇难很不幸，虽存在公车私用的违规行为，但搂抱小姐醉驾纯属恶意毁谤，对死者极不尊重。

据帖文称：“8月17日，河南省温县公安局副政委范永祥开警车带4名小姐到修武县玩耍，吃饭时

喝了不少酒，开车时左搂右抱小姐，最后警车撞到了树上，范永祥当场毙命，另一小姐因重伤也抢救无效死亡。”此“爆炸性”消息一时间在各大网络上疯传。

面对网友的纷纷议论，近日，一ID为“温县公安局”的网友发声明帖回应：“2010年8月14日，与范永祥同车前去修武的4名女性，皆是温县温泉镇的居民，均在家务农；其中3人为同胞姐妹，同胞姐妹中的大姐（婆家）系范永祥

的街坊邻居，另一人为大姐的朋友，事故只造成范永祥一人死亡，另有3人受伤，4名女性不存在是‘小姐’的问题。对于酒后驾驶的质疑，警方表示事故发生后，修武县人民医院对范永祥的血液进行抽样检测，其血液中酒精含量为零，所以此事故不存在醉酒驾驶和违反五条禁令的问题，但存在外出请假、公车私用的问题。温县公安局党委已向市局（焦作市公安局）作出检讨，深刻剖析查摆

队伍和警车管理方面存在的漏洞，确保不再出现任何问题。”

对此，温县公安局宣传科科长表示，“温县公安局”的网友即该局宣传科，所发声明乃是权威回应。“范政委平日里执法公正，成绩不错，因此得罪很多人，所以才出现恶意毁谤的现象。”张副科长说，范政委发生意外是很不幸的事情，别人还乱造谣言，如果范政委家属报案的话，公安部门会严查，毁谤者将承担责任。

用实践宣讲安全 我省首个学生“安全教育活动室”投入使用

□据 新华社电

我省首个学生“安全教育活动室”9月1日在省实验中学投入使用。

这个80平方米的多媒体“安全教育活动室”可同时容纳60人活动和学习，室内配置了学生可以亲自操作的灭火器、急救箱、防尘口罩、交通标志等设施。整个教室的设计也充分体现了“寓教于乐”的教育理念，教室内悬挂的壁纸图文并茂地呈现了地震、山洪、暴力侵害等各种灾害以及险情和事故的防范常识。

据悉，该校首先对初中一年级和高中一年级的新生开设安全教育课程。我省计划将“安全教育活动室”在全省范围内逐步推广，并要求把安全教育纳入课程表。

用调查表明态度 郑州相关部门关注“地下居室”

□据 中新网

为“躲避”高房价，郑州一退休矿工竟突发奇想，给妻女挖出一间“地下居室”。(详见昨日本报B07版)据悉，郑州市有关部门9月1日表态，要对此进行调查。

郑州市房管局一名工作人员表示，按目前情况看，陈新年所挖的地下室，肯定没有办理合法手续，因此没有合法产权，不受法律保护。

“没有经过审批，应该说是违法建筑。”郑州市城乡规划局信访处的工作人员说，这件事情被媒体报道后，按照依法行政的有关规定，该局肯定会进行调查处理，并最终依法拿出一个结果。

对此，一名网友建议：“主管部门可以先组织专家对老人的地下室进行安全检查，如果存在安全问题，就依法查处，但应考虑从轻；如果确实不存在安全问题，可以考虑补办手续，同时对社会明确与此种行为相关的规定。”

用歌曲召唤亲人 老汉携带音箱省内寻子

□据 中新网

爱听音乐的儿子丢失，老父携带音箱寻人。近日，在郑州一公园旁，一老汉摆着音箱放着音乐，身旁放着残疾人代步车，还举着“找儿子”启事，引起众多路人围观。

据悉，老汉名叫习通文，现年64岁，家住南阳市。他的儿子习纪虎今年29岁，在长垣县一涂料厂打工。今年5月底，儿子突然走失。习通文为此非常焦急，因为儿子幼时患病后，留有轻微的痴呆后遗症。

“儿子平常喜欢听音乐，最喜欢听流行歌曲。”习通文说，自儿子5月底走失后，他便带着寻子启事，骑着三轮摩托从新乡出发，打算找遍省内的各个城市。“放着他喜欢听的歌，赶快找到儿子，再苦再累都值得。”他说。



9月1日，河南省内黄县马乡大滩村的王喜得夫妇在田间管理红甘蓝。眼下正是安阳市内黄县小白菜、红甘蓝等第三季蔬菜的播种、育苗、移栽季节，地头随处可见农民忙碌的身影。近年，内黄县马乡积极调整农业种植结构，实行一年种三季蔬菜的种植模式，目前已发展露地蔬菜1.5万亩，亩均收入5000多元。(新华社发)

菜农秋播忙

公益歌曲《你好，河南》10月首发 21名公众人物和2万多名平民歌手参与录制

□据 商都网

大型公益歌曲《你好，河南》是一首展现我省新风貌，为河南人正名的歌曲，经过精心的筹备和策划，将于今年10月1日首发。歌曲录制定于9月5日至10日，将于9月20日拍摄的MTV会在“收纳”省内18个城市的著名旅游景区，并展示所有参与者的笑脸。

相关消息经媒体刊发后，这首纯公益歌曲立刻在社会上引起巨大反响，吸引了年龄跨度从6岁到80岁的众多报名者，其中包括一些艺人明星、“感动中国”人物、先进工作者、劳动模范以及来自省内18个城市中身处平凡岗位的草根歌手。2005年“感动中国”人物洪战辉，2008年“感动中国”人物李隆，有“我国最美的女校长”之称的李灵以及范军、庞晓戈等，都已经正

式加入这支歌曲的演唱队伍。目前，该歌曲已确定全省公众人物、爱心人士21人，平民百姓歌手24132人共同参与录制。

■相关链接

部分公众人物(排名不分先后)

2005年“感动中国”人物洪战辉，2009年“感动中国”人物谢延信，2010年“全国最美的乡村女校长”李灵，2008年全国劳模、奥运火

炬手、三八红旗手李志平，2010年全国十佳优秀少先队员吴若桐，2009年“感动中国”人物李隆，2006年全国劳模、郑州公交车司机徐亚平，2008年“感动中国”人物徐洪刚，2007年全国劳模郭建华，2007年“感动中原”人物、爱心人士赵俊芳，2006年“感动中国”人物王百姓，河南省曲协主席范军，全国金话筒奖得主、梨园春主持人庞晓戈。

滑县政府网再现“抄袭门”

□据 新华网

今年8月，部分媒体披露了滑县在7月25日组织的医疗卫生机构公开招聘考试中，使用了一份从网上“搜索”来的考题，连错别字和标点差错都照抄不误。(详见本报8月27日A07版)近日，网友又在滑县政府网上一篇介绍当地城关镇招商引资情况的政务信息中发现了抄袭现象。

近日，有网友在安阳某论坛上公布了此事。有细心的网友找寻一番后，终于得出答案——这篇政务信息除个别字句外，与网络上上一篇关于云南楚雄州市午镇招商引资的新闻完全一致。

记者查询得知，该新闻刊发于滑县政府网“政务信息”一栏中，发布时间为8月20日9时04分。在云南商务之窗、云南网等网站上，记者均查询到了一篇名为“子午镇采取措施促进招商引资工作快速健康发展”的报道，发布时间显示为去年3月。

9月1日下午，记者联系上了滑县行政便民中心。负责稿件编辑的高某表示“确有此事”，承认城关镇上报的这篇信息“应当是抄袭的”。他说，此类政务信息一般都是由各个镇政府工作人员撰写，随后传至政府网管理人员，网站对其审核后发布。当时他在审核该信息时没有注意到文中有“子午”的字样，不过现已将这些字句删除了。

通知

《童一首歌》洛阳站演唱会原定时间与河南省第十一届运动会举办时间冲突，接有关通知，经组委研究决定，《童一首歌》洛阳站演唱会定于2010年10月2日19:30在洛阳新区体育馆隆重举行。

《童一首歌》组委会